
1. ( ) 안에 들어갈 알맞은 수를 고른 것은 어느 것입니까?

24576은 10000이 ( ) , 1000이 ( ),

100이 ( ) , 10 이 ( ),

1이( )인수입니다.

① 2, 4, 7, 5, 6

② 2, 4, 5, 7, 6

③ 6, 7, 5, 4, 2

④ 20000, 30000, 500, 70, 6

⑤ 200000, 30000, 500, 70, 6

24576은 10000이 2

1000이 4

100이 5

10이 7

1이 6인수입니다.

해설



2. 다음 두 수의 크기를 비교할 때, 의 자리의 숫자를 비교해야

합니다. 안에 알맞은 수를 쓰시오.

78024835, 78034835

10000

수의 크기를 비교할 때 자리 수가 같으면 위의 자리부터 비교합
니다.
78024835 < 78034835

따라서 만의 자리의 숫자를 비교해야 합니다.

해설



3. 다음과 같은 규칙으로 뛰어 세면 어떤 수가 되겠습니까?

50만부터 20만씩 5번 뛰어서 센 수

① 70 만 ② 90 만 ③ 150 만

④ 110 만 ⑤ 130 만

50만 − 70만 − 90만 − 110만 − 130만 − 150만

해설



4. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

⑴ 1500억 - 1800억 - -
⑵ 2500억 - 3000억 - - 4000억 -

① (1) 2000억, 2400억 (2) 3500억, 4500억

② (1) 2200억, 2500억 (2) 3500억, 4500억

③ (1) 2100억, 2400억 (2) 3500억, 4500억

④ (1) 2100억, 2400억 (2) 3500억, 5500억

⑤ (1) 2100억, 2400억 (2) 4500억, 5500억

⑴ 300억씩 커집니다.
따라서 첫번째 는 1800억 + 300억으로 2100억,

두번째 는 2100억 + 300억으로 2400억입니다.
⑵ 500억씩 커집니다.

따라서 첫번째 는 3000억 + 500억으로 3500억,

두번째 는 4000억 + 500억으로 4500억입니다.

해설



5. 두수의크기를비교하여 >, <를바르게나타낸것은어느것입니까?

⑴ 450800 ⃝ 450799

⑵ 6027134 ⃝ 6057134

⑶ 327억 4020만 ⃝ 326억 9999만

⑷ 376조 3108억 9000만 ⃝ 376조 3118억 50만

① >, <, >, < ② >, >, >, < ③ >, <, <, >

④ <, <, >, < ⑤ <, >, <, <

⑴ 450800 > 450799

⑵ 6027134 < 6057134

⑶ 327억 4020만 > 326억 9999만
⑷ 376조 3108억 9000만 < 376조 3118억 50만

해설



6. 다음 수에서 ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수의 몇 배입니까?

배

1000배

㉠ : 100000000

㉡ : 100000

→ 100000000 ÷ 100000 = 1000

따라서 ㉠이 나타내는 수는
㉡이 나타내는 수의 1000배이다.

해설



7. 1에서 9까지의 수를 한 번씩 사용하여 만든 아홉 자리의 수 중에서
가장 큰 수보다 100만 작은 수를 구하시오.

986654321

가장 큰 수는 987654321이고,
987654321보다 100만 작은 수는 백만의 자리의 숫자가 1 작은
수입니다.
→ 986654321

해설



8. 다음을 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까? (
안에는 0 에서 9 까지 어느 수를 넣어도 됩니다.)

㉮ 15332 32 ㉯ 93 64 2542

㉰ 92 764 640

① ㉮ , ㉰ , ㉯ ② ㉮ , ㉯ , ㉰ ③ ㉯ , ㉮ , ㉰

④ ㉰ , ㉮ , ㉯ ⑤ ㉯ , ㉰ , ㉮

안에 9를 넣어서 크기를 비교해 봅니다.
㉮ 9153329932

㉯ 9396492542

㉰ 9297649640

따라서 ㉯ > ㉰ > ㉮입니다.

해설


